



С успехом проходят в городе Кирове гастролы Новосибирского государственного театра музыкальной комедии. Зрители уже смотрели и слушали «Венские встречи», «Короля пальса» И. Штрауса, «Баядеру» И. Кальмана, «Веселую вдову» Ф. Легара и другие спектакли.

Музыкальная комедия «Дарю тебе любовь...» молодого советского композитора В. Гроховского (режиссер — нар. арт. РСФСР А. Мовчан) рассказывает о наших современниках. Спектакль зрители встретили тепло.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Дарю тебе любовь...».

Фото И. Обуховской.